



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA CAR Nº 002/2020

A CAR situada na Av. Luiz Viana Filho, 250, Av. II, Conjunto SEPLAN - CAB comunica aos interessados que houve alteração da Comissão de Seleção Publicado no Edital de Chamada Pública CAR Nº 002/2020 do dia 31/08/2020. Onde se lê: “Portaria nº 29/2020”, leia-se: “Portaria Nº 44/2020”. Salvador/BA, 04 de setembro de 2018.